
















































a Vi må skrive p som en ordnet
lineærkombinasjon av vektorene i β 1

Altså vi må finne a b c ER slik at

p 7 2 2
a 1 b x c

Dette er kjempelett a 7 6 1 C 2

Det betyr at

IP
4µL

2



















































b Vi må skrive p som en ordnet lineærkombinasjon
av rektorene i β
Altså vi må finne a b ER slik at

p 7 2 2
a l b c

Høyresida her er det samme som

a at b att c

Altså får vi systemet
a 7

a G 1 Løsning a 7 6 8 3

a b C 2

Det betyr at
Ip



















































e Her er i y og β 1,0 10,173
Vi må finne a GEIR slik at

w̅ y a 7,0 b o 7

Dette er kjempelett a og b y Altså

v3 5























































































































































a Legg merke til Når vi bruker standardbasisene
for R som i denne oppgaven kan vi lese

matriserepresentasjonen rett fra uttrykket for f i

Her hadde vi jo
f ay y 5x 73g 7 by

ly 5 139 7 169

0 7

5 13

716



















































b Vi har β 3,1 5,2 og g lort 12,2 1011,2
Vi må skrive f 3,1 og f 5,2 som hver sin

linearkombinasjon av vektorene i g

Herfa y.GE istjT E lGyHer blir

f 3,1 1 2 5 allio 1 61 1,22 0,1 2
så vi får systemet

a G 1

26 C 2

a 26 2C 5
løsning 9 1 6 0 2

f 3.1



















































Heftig y.t.EE EE loy
b Videre blir

f 5,2 2,1 3 allo 1 61 1,22 0,112
som gir systemet

a b 2

26 C 1 Løsning a 3,6 1 T

a 26 2C 3

f 5.2

Dermed blir

f f 3,1 115,2



















































Husk fra et EKSEMPEL fra FORELESNING V8 at hvis

β 7 33C REX og g 1 x CREXJE
er våre standard ordna basiser så blir

Det betyr at de ordna basisene

β E E 1 EIRENE og 8 8 CRLXJ.cz

gir
103


